
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

 

Подана на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» 

спрямована на підготовку наукових кадрів, здатних здійснювати глибокі 

економічні дослідження та формувати науково обґрунтовані рішення в 

умовах структурних змін економіки, посилення ролі інновацій і зростання 

значення знаннєвої складової розвитку економічних суб’єктів. У сучасному 

середовищі, де конкурентоспроможність дедалі більше визначається 

здатністю до впровадження інновацій, підготовка докторів філософії з 

економіки набуває особливої актуальності та практичної значущості. 

Структура освітньо-наукової програми демонструє логічний 

взаємозв’язок між метою підготовки, результатами навчання та переліком 

освітніх і наукових компонент. Зміст освітньо-наукової програми 

орієнтований на сучасні потреби економічних суб’єктів та відображає 

ключові напрями розвитку економічної науки. Значна увага приділяється 

питанням інноваційного розвитку, підвищення ефективності використання 

ресурсів, формування конкурентних переваг і забезпечення стійкості 

економічних систем.  

Практична спрямованість програми проявляється у фокусі на 

дослідженні реальних економічних процесів, пов’язаних із впровадженням 

інновацій, цифрових рішень, управлінням розвитком підприємств та 

оцінюванням ефективності інноваційних проєктів. Такий підхід забезпечує 

формування у здобувачів навичок наукового аналізу, прогнозування та 

обґрунтування управлінських рішень, що мають прикладну цінність для 

економічних суб’єктів. 

Окремо слід відзначити, що Центральноукраїнський національний 

технічний університет має належну інституційну спроможність для реалізації 

освітньо-наукової програми «Економіка» на високому якісному рівні. Наявна 

розвинена інфраструктура, сучасне матеріально-технічне забезпечення, 

кадровий потенціал, інформаційні ресурси та наукове середовище створюють 



сприятливі умови для підготовки докторів філософії, проведення наукових 

досліджень і впровадження їх результатів. Сукупність зазначених ресурсів 

забезпечує повноцінну реалізацію освітньої та наукової складових програми 

відповідно до сучасних вимог. 

Загальний висновок: освітньо-наукова програма «Економіка» третього 

(освітньо-наукового) рівня є актуальною, змістовно наповненою та 

орієнтованою на підготовку висококваліфікованих науковців, здатних 

здійснювати дослідження у сфері інноваційного розвитку економічних 

суб’єктів. Програма відповідає сучасним вимогам розвитку економіки, 

спирається на належну інституційну базу закладу вищої освіти та може бути 

рекомендована до реалізації в освітньому процесі Центральноукраїнського 

національного технічного університету. 
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